МЕТОДИЧЕСКАЯ СЛУЖБА
Методическая работа – специальный комплекс практических мероприятий, которые базируются на достижениях передового педагогического опыта и направлены на всестороннее повышение компетентности и профессионального мастерства педагогических кадров.
Целью методической работы в МДОУ является создание оптимальных условий для непрерывного повышения уровня общей и педагогической культуры участников образовательного процесса.
Основные задачи методической работы:
1. Обучение и развитие педагогических кадров, управление повышением их квалификации.
2. Выявление, изучение, обобщение и распространение передового педагогического опыта педагогов МДОУ
3. Подготовка методического обеспечения для осуществления образовательного процесса.
4. Координация деятельности МДОУ и семье в обеспечении всестороннего непрерывного развития воспитанников.
5. Координация деятельности МДОУ с учреждениями окружающего социума для реализации задач развития воспитанников и МДОУ в целом.
[bookmark: _GoBack]6. Анализ качества работы с целью создания условий для обеспечения позитивных изменений в развитии личности воспитанников через повышение профессиональной компетентности педагогов.
Содержание и планирование методической работы
Ведение раздела «Методическая служба» нацелено на повышение качества образования на уровне образовательного учреждения, создание условий для реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования, развитие кадрового потенциала муниципальной системы образования и организации сетевого взаимодействия в профессиональной деятельности.
Методическая тема Всеволожского района на 2024-2025 учебный год.
[bookmark: _Hlk107416350]«Методическое сопровождение образовательных учреждений по реализации федеральных образовательных программ»

Методическая тема МДОУ «ДСКВ№13» п. Щеглово на 2024-2025 учебный год.
«Методическое сопровождение образовательного процесса через создание системы непрерывного профессионального развития».
